

Северной Корее пришел «трампец»

У Америки кончилось терпение. Трамп ввязывается уже в третий по счету военный конфликт: теперь Штаты готовы бомбить и Северную Корею.

Вице-президент США Майкл Пенс заявил, что «эре стратегического терпения» в отношении КНДР пришел конец, и теперь Пхеньян не должен сомневаться «решимости Соединенных Штатов Америки быть вместе с союзниками».

Угрозы от сподвижника Трампа прозвучали 17 апреля во время посещения вице-президентом США демилитаризованной зоны, которая разделяет Северную и Южную Корею. Майкл Пейнс также подчеркнул, что прочный союз США и Южной Кореи даст отпор агрессии КНДР.

Отметим, действительно, в решимости новой администрации Белого дома сомневаться не приходится. В апреле этого года Дональд Трамп уже успел нанести удары по двум противникам Америки на Ближнем Востоке: силам Башара Асада в Сирии и позициям ИГ (террористическая группировка запрещена в РФ) в Афганистане. Читайте подробнее: [Большой «трампец»: Америка снова великая](#)

Фото: РИА Новости

Власти КНДР не унимаются и продолжают испытывать баллистические ракеты вопреки всем предупреждениям ООН и коалиции США с Южной Кореей. Впрочем, пока Северная Корея не преуспела в наращивании ракетной мощи. Так, в ночь на 16 апреля страна произвела запуск ракеты в сторону Южной Кореи, которая взорвалась почти сразу после старта.



Испытания баллистической ракеты проводились Пхеньяном также в феврале: ракета пролетела от 350 до 500 километров и упала в Японское море. Февральские испытания стали красной чертой для новой администрации Америки.

В начале марта Дональд Трамп объявил о своей готовности развязать войну на Корейском полуострове и свергнуть северокорейского диктатора. По словам 45-го президента США, Белый дом рассматривает возможность применить против КНДР открытую военную силу, чтобы свергнуть Ким Чен Ына, которого Трамп считает неадекватным безумцем. Читайте подробнее: [Трампа готов ввести войска в Северную Корею](#)

Немногим позже госсекретарь США Рекс Тиллерсон [заявил](#), что Штаты прекращают проводить «политику стратегической терпимости» по отношению к Северной Корее и переходят к активным действиям, чтобы обезопасить мир от северокорейской угрозы

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)